0L 2| euens

000 00'0 00'0 00'0 190 fpind sqopoynoia | v

00'0 000 000 000 £90 nsouje|ds op puazip Aijded guusd groynia| e

00'0 00'0 00'0 00'0 290 weAlA whuielspod s Yopqoso A SeQn Aoxele |2

08'L50 /99 ¥ 08'250 99 tZ 00'0 08'£S0 £99 ¥Z 190 wania wio)inpoyzos s y3eqoso A seln gnoxielen |1

£8°'1L69 OV9 98 62'9%6 299 98 000 6Z'9v6 299 98 yejefew jupueuy Aqopoynoid n

00'0Z€ SoF 2 00'026 08L T 00'0 00'026 084 ¢ 9€0 ifepoud 5 Auagun yejelew Aujowy Agopoynoid| ok

00'0 00'0 00'0 00'0 Z50 wejefew Aujowy Agopoynolp eu Ayo|gz ginwAysod |6

T.'GBE 8Y9 v8R 69'088 Z6€ Ovy 000 69'088 T6€ 9vv Zv0 weralew Aujowy Agopoynolp AusguoxopeN |8

00'0 00'0 00'0 00'0 620 sejelew fujowy Agopoynolp JUIBISQO |*L

00'0 00’0 v¥'vZ8 ¥S0 LE v vZ8 P50 LE 820 sejelew Aujowy Agopoynolp Augoia | 9

00'0 00'0 00'0 000 520 msotod yokjeas Axeo 9xsiepisad |'s

L9'VLZ vOV v 9z'LLE €0L ZF LE'€59 122 79 £9'0/6 0£6 ¥OI 220 199A YoAuAoW AJOgnos B 1934 9JIAOW UIBISOWES |}

89'82ZF /G/ L6 [GG'S6P E€9Z920C |TP'LLG LOLETLL [L6'CTLOLEVBYLE 120 Agrerg| e

0€£'299 256 9 0E£'€90 2€8 9 00'0 0£'€90 2¢8 9 z€0 Apwpad Jumny |z

L'0GE 6E9 GE6 ZL'pYL €6L 1£6 00'0 ZL'vl €62 LE6 L€0 Awezod (*1

PO‘TLE 198 L6LE |Z6°028G9LZ9vE |[£Z'G666¥POLB L |SL'OLBSIZ 6LT S yajelew Aujowy Aqopoynolq N

00'0 00'0 00'0 00'0 Ge0 ilepoud ¥ Ausqun yejelew Aujowyeu Agopoynoid |6

00'0 00'0 00'0 00'0 150 yayalew Auowyau Agopoynolp eu AYojez ginuiysod |8

00'vLB 645 L 00'80Z 9¥S | 00'0 00'80Z 9¥S L L0 yelefew Aujowysu fgopoynojp AUsQUONOPeN | L

Z8'e68 €S0 2 Z9'€E0 ¥SS ¥ 0Z'LE8 881 9L Z8'v98 2L 0T 610 sajelew Aujowyau Aqopoyno|p IulelsO |9

00'0 00'0 09'6%S 262 9 09'6vS 262 9 8L0 yajalew Aujowyau Agopoynojp Auqoid|'s

00'0 00'0 00’0 00'0 GLO Ay juguelajaid e esiwe eu Ajusjonod | ‘v

00'0 00°0 00'0 00'0 vLO eaeud gujeluB00 |

61'vES 856 L 61192 90L 9 00'/88 €6 8 61'8v1 089 Gl €10 a5eMyos |z

08'cZr 889 € 00'0 00'0 00'0 zLo alonfa e nunyzAa Apaisia sujowyan | ‘L

18'596 082 Sl 18205 908 2} 08°L9T SS¥ L€ 19°0LL 19T ¥V yeyefew Aujowysu Aqopoynoiq l

80‘v08 99Z L68€ |ZS'OVOEES PISE (SO'COZ S06 L¥B L |SS'EOE BEV ZLV § eAlpie gleis v

ZE'80P ZZL EO0 Y |ZP'6ZEVLP 99LE |£9°L69Z188I81 |S0°LZ0 2T SP9S TENRERRZUN)
IINNIN DL m_w_%_ﬂwx Deinea 1090 AYonaUAS fyzolod AezeN Axzojod ojsi)

v € | z !

'aS 6002/0L¥ "2 @9seIUAr Y | "D BYO|lid

L10Z'€0°'L0 :JUSAR|SAS H|ZWENO0
(e1S)W BUUNESAP JAP BU |}SOUsad § M A)
91L0Z'Z} L€ ¥ Buanejsas
ZELEPZO0 "Weigyd ISP

INAQV'INYZ
BUBAZOY




0L Z g2 euellS

000 000 00'0 00'0 [A 4> jugu|d enzeuad gugopqo eull e Ayjedod ‘guep julelso | vl

00'0 00'0 00'0 000 e nwiyd z yeq| gl

000 00'0 00'0 000 8EE \uajods gnopoyanal -zl

000 000 00'0 00'0 LEE |ugisifod jujoneipZ| "L

00'0 00'0 000 00'0 9tE \uagadzaqez Jujgioos | ol

00'0 00'0 00'0 00'0 GEE [uUBUlsRUWEZ BZ AYARPSIUOd |6

00'0 00'0 00'0 00'0 6LE juep yoAuenojgpzose)d z Axaepajyod|'8

00'0 00'0 00'0 00'0 LLE nIgAN ydAuadnoisod z Axagpa|yod qopoMIgIN ‘L

00'000 095 00°000 OLE 00'0 00000 OLE ale 900pOX1ety 100WodAA juQuEeUY PUIBIABU FINUANSO |'9

YE'GHO LPE € ZTLLE9ET L 0Z'760 ¥.. OE Z'€9Y 010 8E GLe nsouurp juaely z Ajaepajyod suir|*§

¥0'160 288 Gl SP'209 L¥E 91 000 Gp'209 L¥E 91 vig Ayoiez gnuihysod gqopoiesy |y

000 00'0 00'0 000 €Le A1jded guuso puUBAOILUOYSE BZ AYABPSIYOd | '€

00'0 00'0 000 000 ZLE nsexyul y Auswg |z

L '806 6¥ 85'/¥9 Z¥9 Ov'9€€E €€1 86'€86 GL/ LLE 9i918I8qPO |°1

S6'0L6 ££0 09 69°156 L69 5T 09'8Z% 206 0F 62°08€ 509 95 Ayagpejyod 9qopodxzeiy I

000 000 000 000 61 Agosez \ueIsO "0l

00'0 000 00'0 00'0 8cl 91590 BU 12007 |6

00'0 00'0 000 000 zel 2PEPS BU JZ0GZ |8

000 00'0 000 00'0 LEL 12042 |u8z}iod | "L

00'0 000 00'0 000 4} AQoifn (9

00'0 000 00'0 00'0 zz Aqoshn juisejn A1eaojojod |§

00'o 00'0 000 00'0 Lzl BQOIAA BUSQUONOPEN | 'Y

000 00'0 00'0 00'0 6L 9]se0 eu |guslei | ¢

00'0 00'0 00'0 00'0 ZL 9pepis eu |[gUajeN |z

00'0 000 000 000 b nguajew |uaz|jod| i

00‘0 000 00‘c 00‘0 Aqosez 1l

¥Z'v09 558 S01 06'882 188 L0Z 09'8Z¥ L06 OF 05'LLL 88L Z€Z BAIE BUZOQO ‘g

00'0 00'0 00'0 00'0 Ly Kigysueyy eu Ayojez ginuilysod eqopoynoja |9

00'006 2 00006 Z 00'0 00'006 2 691 Axagpajyod gqopoynolp JuleISO | S

00'0 00'0 00'0 000 99y Juspns Z Ayagpajyod sgopoyno|qg |y

00'009 2 00'ore 2L 000 oo'ove gL Gor Ayojez ginuphysod ggopoynoid|‘e

00'0 00'0 00'0 00'0 14514 AN yohuadnojsod z Ayaepejyod egopoynold (2

OV'¥PLT TLY € 05'0€9 LL22 000 05'0€9 L2 2 zov sgopoyno|p 1oowodAa jupueuy sujeirgu ginuldisod |1

OV'¥PLL LIV € 05°0LL262 T 000 0S'04L 262 T Ayaepejyod gqopoynolg "M

00'0 000 00'0 000 €50 yajelew |upueuy Agopoynolp eu Ayoiez einuiiysod (g

00'0 00'0 00'0 000 €0 yejelew jupueuy Aqopoynalp Aueaoziod |2

£0'VE9 €16 L9 6%'888 000 29 000 6v'888 000 29 690 yajelew jupueuy fqopoynolp JulelsO (9

00'0 00'0 00'0 00'0 890 9qopoyno|p ApeyA gueAoU|ULIB] |G
FINNIN axan m__mwmn__ﬂwx ol 1090 AyoneiuAs Ayzojod AezeN Ayzojod 01819

v £ _ z !




0l Z¢ euesg

000 00'0 Sov Alipzos enoziny [y

GE'LL6 L0L BSY 16'1€8 292 99v £0¥ nypjalew oygqopoynolp juezijod eu Aigysuel] |'¢

Ov'.Z1 80098E ¢ |96'LEE L96 LBE ¥ LoV fpoupel jujegn jugwr |-l

Z1'6€0 925 609 £ TS'T6V 6BLEEV E Ajzojod jai[naesdn e Ojjoupal juegn juguipr i

S0'89S YOG EVE €  |LL'LSLS09SLLE Igndey juysein 2

ZE'80FY ZZLE00 ¥  [ZH'GZE VIV 99LE W3X13D YAISYd
== j80a80 Sen 3e9n Ayonejuks Ayzoiod AszyN Axzoiod oisi)

4 _ !

000 00'0 00'0 00'0 192 eupepiod|“LL

000 000 000 00'0 292 9}s@0 eu azjuad| 9L

00'0 000 00'0 00'0 £92 Auuad|-gi

L9'PLO LbP 9 99'689 L0V 8 00'0 99'689 L0V 8 96z 03120 yoAuaeidsowes yojuwazn npuoj ARN guzed |zl

98'8tr 288 0F 80'/¥8 806 091 00'0 80'.v8 806 091 LET nye2 yohuaeidsowes yojuwazn jegn Auzeq JUpPepez | “Li

6G'PBE 060 L ZEUVS LIV L 00'0 TELPS LLL L (R4 1890 Auzad |6

€264 L0V L GL'€5Z GB9 G 00'0 GL'€SZ G69 S Spe Agn guzeq sur|(°g

000 000 000 00'0 e 2GOPOESY APEPA QUBAOUIULSY [P

000 00'0 00'0 000 95¢ Aujded guusd guir| g

00'0 00'0 00'0 00'0 €52 jugaopoydqo ¥ Aujded puuao saoyniq |z

00'0 00'0 00'0 00'0 LsZ jueaopoydqo ¥ Ayded puuad proxielen L

62'€EY LZ8 GV LZ°LEC €81 9L} 00'0 LZ'282 €81 941 ¥ajefew jugueuly Aqopodigsy T

00'006 ¥1 00'0LY L1 00'0 00'0Lb L} LiE Aynepajyod 9qopoxiesy |ueIsO | "eE

€109 996G 6€ £€'29¥ 222 00'0 £€'19¥ 222 88¢ junipje A0 gupeyoq |“ze

00'000 0€ SE'LLY 9E 00'0 SE'LiP OF GBE 190pqo yansid Awlyd|"Le

00'98€E 685 #8'G00 Z&¥ 00'0 #8'G00 Z5¥ 8¢ 190Pqo y2isld ApeeN |0g

000 00'0 00'0 000 GlE TUBJSURI)} |UBAOYPSIS0IAZ SQOPONIBIN | "62

000 000 00'0 00'0 £le Aiajsuel) eu Ayojez ajnuikysod 9qopoxiei |82

000 000 000 00'0 19¢ nsidoyn|p yoAuepia z Ayaepejyod |“L2

00'0 00'0 00'0 00'0 GOE lugisifez oyjugueuy z A¥Aepe|yod |92

00'0 00'0 00'0 000 69¢ joBI8do Yojugueuy yokuaguodnau z AAepe|yod | §2

000 000 00'0 00'0 €9¢ 80do e s0eI8d0 §AOU|ULIB]} PUAR |'FT

00'0 000 00'0 00'0 L9€ jusnu z Ajagpe|yod 9qopoXien ["eZ ]

00'0 000 00’0 00'0 8y IUSDMYISUI IWUPBIA IWjuisi Iwkueighn ez AYABPaIYOd | "8

000 Z6'066 vy 000 26'0S6 Trv ave IWeaNSul IW|UPEIA IWjupsisn IwAuelqhn BZ Ajaepslyod "L

00'0 00'0 00'0 000 re @onIsul Jupe|A sueIgAA owiw Iweqoso eZ AYABRPSIYod [ 9l

000 00'020 2 00'0 000202 £re Koupoy suepyd z yeq|‘gi
FINNIW DAL m_MMwM_Mv_ 2Lnas 1090 Ajopejuis Ayzojod AezeN Ayzojod 0|s19

v £ _ 3 L




0l Z ¥ euesS

00TLL L 000 8EE juajods @aopoyonal vl
00'LEL GS6 00'62Z¢ 200 L LEE jugjsifod jujonelpz | ‘gl
00'60S 90Z Z 00’820 8LE C 9EC \usQadzaqez |uenos |z
000 000 €EE WINJUBL}SSWEZ 190A A3ZBABZ QUIl|“ LI
00'GS6 ¥8Y § 00'9FL €92 LEE 1DueUSyWEZ |0l
00'0 000 9zt 9qopoXNeLY 100WodAA jupueuy suleIAeU dleflid |6
000 000 14TAN Aneids susjgp z Hjzerez |8
LB'9EQ €66 LT Z€'v06 969 02 vze Ayolez ayelyd agopoesy |2
000 000 zze gpeiyn y Auswg|-g
00'8EE 9¥Z 04'€98 681 1ze g|eyeAepOQ |G
000 00'0 682 Aaind aqopoiesy suir| v
00'0 00'0 £82 nsidoyn|p yoAuepAa z A4zeagz 9qopoxien | '€
00'0 00'0 z8e (Ayugis) Asidoynip $QOPOYIB.Y SUBAOIUOYST | T
00'0 00'0 182 AgAn sqopospen |
19'8ZZ 0ZL 9¢ Zy'LEL £89 € AyzeAgz 9qopoNILIN "
09'G/9 SZi €8'ZLS 6¥9 iy figysuel) eu Ayojez gjelyd egqopoynoid| 8
00'0 000 6GY Ayzenez gqopoynolp 1UjeIsQ |2
00'0 000 1S¥ apeyn ¥ Ayugws gqopoynold | 9
000 000 9SP Juagnu z Ayzeaez aqopoynoid |
00'0 00'0 ele Ayolez gjefud egopoynoid |
00'0 00'0 foe17d nsidoynip yoAuepAa z Ayzeaez gqopoynoid| €
00'0 00'0 z5h 9qopoynolp 1oowodAa jugueuy guleiagu lelid |z
00'9€6 LLE TT 00'826 Gi¥ ¥l LGY faaan agopoynoja |-
09'L19 L6¥ 22 £8'ovy SZL SI fjzeaez gqopoynoiq Il
00’0 000 (R4 Aniezey ("L
00‘0 000 Ansozoy ‘I
LZ'0¥8 L1Z 65 SZ'8Ll 608 05 eloipz 12D 'a
69'2Z. 0ZL 162 Z6'G.S 266 vZE rA%4 19| Yyoio)fezeyope)d ejez puszelynau ‘ysiz AusjgpzolaN | ‘e
000 00'0 LEY 1GOPGO UdJuIeQN Yaf|nuiu jusepodsoy %apaisiA |2
£2'€68 L8 €€ £#'G9G G6€ €5- |GOPQO OYjuUleaN 0USUZeq |us epodsoy X8paIsiA | "L
Z6'SLS 266 PIE 6¥'010 265 LLZ uagepodsoy yepaisip ‘I
LO'€S6 GEE 6 oL'gr9 8Lz 0l 6L¥ Apuoj juieiso |9
L0'€S6 SEE 6 91'8¥9 81LZ 0} fypoupal jujen Apuod ‘Il
S0'60} BYE 0.2 18'126 861 T6L 80¥ 1qopqgo yojuegn yojojlezeyope,d Aresdo ("2
0.'/S€E 068 862" ¥Z'v19 6.8 862" L0V A)pzoJ joeAOYSD0 BUIT| "9
86'9S/ 865 L0Z L~ |86'816 LGL LOE V- 90v Apojew jyiznod wjujoaid yd A|jpzol [DBAOWSO0 [ §
FINNIN INZ38 1090 AyoRejuAs Ajzojod AezeN Axzojod 0[8]D

190080

_ !




0l Z g euens

v8'apZ 88L L 1£120860¢C 8.E £yzeaez oqopoxie.y JUleIsQ | '8t |
oo'o 00'0 68¢ junised Ajgn supeuoq|-Le
€0'GSE GEL T €0'GSE GEL T ¥8E 190pqo yonsld Asoufp | o¢
00'0 00'0 £8¢ 1qopqo yoislid ofephn |
000 000 Si€ NJajSUEL) |UBAOYPaISCIdZ SQOPOYIEIN | '€
£6'/86 851 00'0 (25 fugysuel eu Ayojez gielud 9qopoxNI.x | ‘Z€
000 00'0 89¢ niipod e nuyded yoAuueo yohusoe|dsau yohuesdn z Ayzenez| L€
000 000 98¢ jugisifez oyyugueuy z ANzeaez | 0¢
000 000 69€ joe1ado yojugueuy YoAuaquoynau z AYZEARZ |62
000 000 €9 aodo e eoesado aAOU|ULIB) BUASH |"8T
000 00'0 Z9t |UB9NJ Z ANZBABZ 9QOPOYIEI |*LZ
00'0 000 6¥E WOMASUl WUPEA Wiusjw whue.qAa 3 AXZengZ|'0Z
000 00'0 LPE WoNIMSUl WjupelA wyupasn wAueigha 3 AHizeaez| "6l
00'L¥8 61 000 Sve 80NJSUI |UPEIA SUBIGAA OWIW Weqoso X A4ZeAsZ| 81
00'6¥6 ¥Z€ 00'0 £VE Aoupoy puepid Z yea (L
00'L0S 08 00'0v6 6.8 Zre juguid enzeuad eugopgo gull e Axyjeidod ‘guep JuieisO |9l
00'0 00'0 LE nuiliyd z yea| sl
= jgoaso e 1090 Ajopeluis Agtajed ARz bigotod ojs1)

[4

[ I




0L 29 euels

00'0 1Z'/E€ €81 9L1 LZ'LEE €81 9L Lrga ze Lra yezojodpod Bwing = ji1'd| € €90V LOLOOMAA
00'0 00'0 000 LLrg ze Lirg yezojodpod ewing = |II'd} € £90¥ LOLOOMAA
00'0 12'LES €8} 9LL \Z'LEE €81 9L uirg ze Lirg yezojodpodewng = lirg| L €o0¥|  LDLOOMAA
000 69'L56 /69 5T 69'1G6 L69 G2 cel'g ze g ¥ezojodpod BWNg = 1'@| € Z90v|  ZDLOOMAA
00'0 09'8Z¥ L06 OE 09'82¢ L06 OF ccrg ze L' dezojodpodewng = 1'gl € 290¢|  LDLOOMAA
00'0 62'08€ 509 95 62'08€ 509 95 £e'lI'd Ze 1119 ¥ezojodpod BwnS = |I'g b Zoov|  LDLOOMAA
000 00'0 00'0 oL'L'gze Lrgyezoiodpodewng = 14| ¥ L90¥ LD LOOMAA
000 00'0 00'0 ovL'gzelrgyezoodpodewns = 19| € L90¥ LOLOOMAA
000 000 000 oL’1'gze L'Igyezoodpod ewng = 'g] L90Y LOLOOMAA
00'0 00'0 00'0 0L'1'd Ze L'1'8 ¥ezojodpod ewing = |'g L Lo0v|  LDLOOMAA
000 ¥Z'v09 558 S0L vZ'p09 658 GOL ma+ng+rg=8| v 090F|  LDLOOMAA
00'0 06'88Z 188 LOT 06'882 188 102 ma+na+1g=9| ¢ 090t LOLOOMAA
00'0 09'8Z% L06 OF 09'82F L06 OE mag+na+ig=9 ¢ 090t LOLOOMAA
000 06'21LL 88L2€ET 0S'Z4L 881 ZET ma+na+rg=49 L 090¥|  LDLOOMAA
00'0 05'042 2622 05'04L 262 T LAV 28 L'AI'Y Yezojodpod eung = AI'Y| € 650|  LOLOOMAA
00'0 000 000 LAY 78 LAI'Y Yezojodpod ewng = Al'Y| 2 650Y LOLOOMAA
000 05'0LL 2622 05'0.L 262 2 LAY 78 L'AI'Y %ezojodpod Bwng = AI'Y| L 6507  LDLOOMAA
000 €8'1L69 0¥9 98 £8'169 0F9 98 g’y Ze L lII'Y ¥ezojodpod BUING = |II'Y| ¥ 8501 LOLOOMAA
00'0 62'9v6 /99 98 62'9¥6 L99 98 gV Ze L 1II'Y yezojodpod ewng = III'Y| € 850%|  LDLOOMAA
00'0 00'0 00'0 gy ze LIy dezojodpod BWNS = III'Y| 2 8501 LDLOOXAA
00'0 62'9%6 299 98 62'976 £99 98 gV Z& L lII'Y ¥ezojodpod BWNS = 1II'Y| | 850v7|  LDLOOMAA
00'0 ¥0'ZLE /98 LB6LE v0'ZLE L98 LBLE 0LV 2B LII'Y Yozojodpod BWING = I'Y| ¥ LSOV LOLOOMAA
000 76'028 591 29V € Z6'028 S9. 79V € OLI'Y ZB L'y ¥ezojodpod BUINS = II'Y| € LS0p LOLOOMAA
00'0 £2'G66 677 918 L £7'G66 6b¥ 918 L 0L 'Y Ze |11y ¥ezojodpod BUING = II'Y| T LSO¥|  LDLOOMAA
000 GL'0L8 GLT6LZS GL'OL8 ST 642 S 0LV Z& L'II'Y ¥ozojodpod ewNg = |I'Y| | 1607|  LOLOOMAA
00'0 18'G96 082 G 18'G96 08Z Gl 61V Ze |'I'V ¥ezojodpad eWNG = |'Y| ¥ gsov LOLOOMAA
00'0 18°Z0S 908 Z1 18'Z0S 908 21 61V ze |1V dezojodpod BWNS = |'Y| € 9501 LD LOOMAA
000 08'292 G5¥ L€ 08'29Z S5V L€ 81V Ze |’y y9zojodpod BWING = |'Y| 9s0t|  LOLOOMAA
000 19'0LL 192 v¥ 19'04L LOZ Y 61V Ze LIy ¥ezojodpod BWNg = Y| | 9s0v LOLOOMAA
00'0 80'¥08 99Z /68 € 80'¥08 99C /68 € AY+INIV+HIY+IV=V] ¥ 5501 LD LOOMAA
000 Z5'0P0 €€5 #95 € ZS'0V0 €£5 ¥96 € ANV+IIY+IV+IV=Y| € GS0r|  LDLOOMAA
00'0 £0°'69Z G06 L¥8 | £0'€9Z G06 L¥8 | ANV+IIV+IV+IV=Y| € Gsov|  LOLOOMAA
00'0 GS'E0E 8EY ZLP § GG'E0E BEY LY S AY+IIV+IV+IV=Y] L 550v LOLOOMAA
00°'0 ZV'6ZE PLY 99L € ZV'6ZE PLY 99L € BAISEd = OJeN BADlY| € Zsov|  #DLOOMAA
00'0 2€'80V 224 €00 ¥ 2€'80Y 224 €00 ¥ O . .= o 150P|  YOLOOMAA

YEAHOMO Iipzoy € el0upoH <'>'z<'=> = Y BJoupoH sidogd oednojg | Alosuoy Al | Agzeaquoy 4l

K|oJju0) 9A0ZEYAACIIUA




Q1 Z L eueng

000 00'0 00'0 0=<1LL1'g t viov|  ZOLOOMAA
00'0 000 00'0 O=<il’'g| ¢ vLOv|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 00'0 0=<LLlg z v.0v| COLOOMAA
000 000 00'0 0=<LlNg I viOp|  TOLOOMAA
00'0 00'0 00'0 o=<o0Lng| €10v|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 00'0 o=<oLng| € £L0v|  ZOLOOMAA
000 000 00'0 0=<0L18 2 €07  ZOLOOMAA
00'0 000 000 0=<0L1I'9 L €L0v|  ZOLOOMAA
00'0 19'82Z 0L 9€ 19'822 0T 9¢ 8€°11I'a Z2 | '1I'Q ¥ezojodpod ewng = |1I'Q v ZL0r|  LDLOOMAA
00'0 Zy'1EL €89 G€ Zy'l€L €89 GE 8€'1lI'A Z& L 1II"a ¥ezojodpod ewns = |1I'A € z.0v|  LOLOOMAA
000 000 00'0 8E°1I'd Ze L1’ ¥8zojodpod BWNG = |II'A| € Z.0v|  LDLOOMAA
00'0 000 00'0 8€°11I'A Z8 | '111'a ezojodpod ewng = |II'Q b z.0v LOLOOMAA
00'0 00'0 00'0 L'I'a ¥ezojodpod ewng = |'A v 0.0% LOLOOMAA
00'0 00'0 000 L'raxezolodpod ewng = '@l € 0.07|  LOLOOMAA
000 00'0 00'0 L'I'Q Yezojodpod ewng = |'d Zz 0L0v LD LOOMAA
00'0 00'0 00'0 L'1I'a ¥@zojodpod ewng = |'q b 0/0F|  LDLOOAAA
00'0 22'0¥8 L12 6§ 1Z'0¥8 LLZ 65 mwa+wa+ra=al v go0r|  LDLOOMAA
00'0 GzZ'8lL 6808 05 GZ'8/l 608 0S mwa+wa+ra=al ¢ g90r|  LOLOOMAA
000 00'0 00'0 na+la+ia=a z 890%|  LDLOOMAA
00'0 00'0 00'0 wa+ia+ra=a L g00F|  LODLOOMAA
00'0 26'GLSG 266 ¥ZE 26'G.S 266 ¥ZE D ze LD ¥ezojodpod BUNS = |II'D| P /90|  LDLOOMAA
00'0 B¥'0L0 /6S LLC 67’010 L6G LLZ £HIDze LD Yezoodpod BWNg = D[ € 90|  LOLOOMAA
00'0 00'0 00'0 SHID Ze LD dezojodpod ewng = 1I1'D| 2 1907|  LDLOOMAA
000 oo'o 000 €110 & L 111"D ¥ezojodpod Bwng = |10 i 190% LOLOOMAA
00'0 LO'EG6 GEE 6 L0'€G6 GEE 6 gD ze Ll ¥ezojodpod BUING = |I'D| ¥ 990r|  LOLOOMAA
00'0 91'8¥9 8LZ Ol 91'g¥9 8LZ 0L gD ze LD Yezojodpodewng = | € 990%|  LOLOOMAA
00'0 000 00’0 g1I'D Ze L'II"D Wezojodpod ewns = ||’ Zz 990¥% LOLOOMAA
00'0 000 00'0 9'II'D Ze LII'D Yezojodpod BwNS = |0 1 9g90r|  LOLOOMAA
00'0 Z1'6€0 945 609 € Z1'680 945 609 € LD 7Ze IO yezojodpod BWINS = D] ¥ G590V LOLOOAAA
00'0 Z5'26 68L €LV € ZG'76V 68L CEV € LIDZe v IDyezoodpodewng = 0| € Go0r|  LDLOOMAA
00'0 00'0 000 L0 Ze |'1'D ¥ezojodpod BWNG = |'D z 590 LDLOOAAA
00'0 000 00'0 L0 Z& L '1"D ezojodpod ewng = |0 ! So0r|  LDLOOMAA
00'0 50'89S ¥06 £v6 € G0'895 ¥06 €6 € Mo+wo+10=9 v o0V LD LOOMAA
00'0 LL'LGL G09GLLE L1161 S096GLLE Wo+N2+19=9 € ¥90¥|  LOLOOHAA
00'0 000 000 Ma+Wo+19=9| ¢ yo0r|  LOLOOMAA
00'0 00'0 00'0 MO+ID+1D=0 L o0y LDLOOMAA
000 62'€E9 128 G 62'€E9 128 GV 210G Ze L 11'] ¥ezojodpod ewing = |j1'g v £90F|  LDLOOMAA

YEAHINO 11pzoy g BJOupoH  EJOUpPOH sidod Ajonuoy a1 | Agzeauoy Q

AjoJjuoy 9A0ZEeNAANONIUA




0l z g euBlS

00'0 000 = 00'0 611'Q ze L '1I'Q ¥ezojodpod ewng = |I°'d b Lip LOLOOAAA
000 000 = 00'0 0=114g ¥ 980F|  SDLOOMAA
00'0 00'0 = 00'0 o=1714d € 980y|  SOLOOMAA
00'0 000 = 00'0 0=1L19g Z 980y|  SOLOOAAA
00'0 00'0 = 00'0 o=1'1d b 980y  SOLOOMAA
00'0 00'0 = 00'0 0=1.14 14 ggoP|  SOLOOMAA
00'0 00'0 = 00'0 0=.14d £ 5g0ov|  SOLOOAAA
00'0 00'0 = 00'0 0=.19 z Gg0r|  EDLOOAAA
00'0 00'0 = 00'0 0=2.149 L GeOP|  £OLOOMAA
000 00'0 =< o0'0 0=<5ZAI'd t ve0y|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 0=<GZAI'd € ¥807|  ZOLOOAAA
00'0 00'0 =x 000 0=<SZAI'Q z v80r|  ZOLOOAAA
000 000 =< 00'0 0=<GZAI'd L v80F|  ZOLOOMAA
00'0 000 =< 00'0 0=<8z'lI'a 14 Z80¥|  ZOLOOHAA
00'0 00'0 =< 000 0=<8zZI'a € Z80¢| ZOLODIAA
000 000 =< 00'0 0=<8Zd z Z80v ZOLOOANAA
00'0 00'0 =< 00'0 0=<8ZII'a ! Z80p|  ZODLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 0=<gena v 080F|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 0=<€ela £ 080F|  ZDLOOMAA
000 00'0 =< 00'0 0=<gegia Z 080F|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 o=<egelra i 080F|  ZOLOOMAA
00’0 00'0 =< 00'0 0=<6GlL1d t 8.0r| ZDLOOMAA
000202 00'0 =< 00'020 2 0=<s5lNg| € g.0v|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 000 0=<Gili'g 2z 8.0¢| ZOLOOMAA
000202 00'0 =< 00'020 Z 0=<6GiLa L 8.0y ZOLOOMAA
00'0 000 =< 00'0 0=<vL'II'g v 1.0v|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 0=<vlld € LL0¥| ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 000 O=<¥ilNgd z LL0F|  TOLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 o=<tiI'g L 1L0v|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 o=<¢tii'g v 9/0r|  ZDLOOMAN
00'0 00'0 =< 00'0 o=<¢cllg € 9/0F|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 000 0=<€L'Ng z 9/0¥|  ZTOLOOAAA
00'0 000 =< 00'0 0=<gLg L 9/0¢| ZODLOOMAN
00'0 00'0 =< 00'0 o=<zLll'g 14 GL0v|  ZDLOOMAA
00'0 00'0 =< 00'0 0=<zii'g € G/0p|  ZOLOOMAA
00'0 00'0 =< 000 0=<zZllg Z 5.0P ZOL0OMAA
00'0 00'0 =< 000 o=<zill'g b Gi0t|  ZDLOOMAA
YEAHOMO lipzoy € ejoupoH <>'=<'=>'= Y EIOUPOH sidod oadnojg | Ajosuoy Qi | Aqzea'suoy a

Aj013u0) DA0ZENANOIIUA



0l Z 6 BUBNS

000 ZE'80V ZTL €00 ¥ = 2€'80v 221 €00 ¥ a+9J=VYAISvd 14 1ZLy LOLOOMAA
00'0 ZV'6ZE PLP 99 € = ZV'6ZE rIv 99L € a+ 2= VAISvd € 12y LD LOOMAN
000 000 = 000 a+ 2 =VAISvd z LZLy LOLOOMAA
000 0o'o = 00’0 a+ 0= VYAISVd b kA% 4 LD LOOAAN
000 ZE'80v TZ1L €00 ¥ = ZE'80F T2 €00 ¥ g+V=VYAIDIV| ¥ ozLy LD LOOMAA
00'0 ZY'6ZE YIP 99L € = ZV'6ZE IV 99L € g+V=VAIDIY| € 0zZLy LD LOOAAN
000 £9'1692188.8 1L = £9'1692188.8 L 8+ V= VALY z 0ZL¥ LD LOOMAA
00°0 S0'L20 .22 SY9 S = G0'L20 L2ZSPO S g+ V = VAIDIY L 0ZL¥ LD LOOMAA
000 £8'0¥¥ SCL Si = £8'0¥¥ G2I Gi 6'11'a 78 | 1I'a %ezojodpod ewng = |I'A € LY LOLOOMAN
000 00'0 = 00'0 6'1'Q Ze L'1I'a ®ezojodpod ewns = |I'A Z LIy LOLOOMAA
YEAHOMO Ipzoy g BJOUpPOH <'s'=<'=>'= Y EJOUpPOH sidod oadnojg | Ajonuoy Al Aqzea quoy Qi

Kj0J3u0) SA0ZENAAOIIUA




0} BuBNS

=
-
e150.B1S ‘BYaBA YoHIPUll ‘Bu) S CLPtr? 0y \Q pAojya01g 8gnuap Bu|
£1'69G G6E £5- = €p'G9S G6E €5- Wezo=@imo Z€0€| 100D LOOMAN
VHAHD ouguAoio(Q / ||PZoY € BJoUpoH <'>'=<'=>'= v EjoupoH sidog Alonuoy @I | Aqzea nuoy qi

Rjoajuoy @A0ze)ANIZBA




